¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

m it | '!\!HH !I\WHHIN!HHW}}!\HH“WN“WHH

9. Utensilienbox

9.1 Utensilienbox klein
9.2 Utensilienbox mittel
9.3 Utensilienbox grof3

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY




S | EMIKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

9.1 Utensilienbox klein

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 000045 Utensilienbox klein 1

2 301040 Halterung flr Utensilienbox 2

3 301030 Taschen fir Halterung 4

4 000041 Skt. Schraube M 10 x 25 4

5 000687 Skt. Schraube M 10 x 16 8

6 000028 U — Scheibe 2 10,5 12

7 000686 Skt. Schraube M 10 x 50 4

8 000132 Skt. Mutter M 10 4

9 000424 Schutzkappe fur Halter 2

9.1



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Position

P OO~NOOOTA WNPE

Artikel Nr.
000046
301050
301030
000041
000687
000028
000043
000044
000136
000424

9.2 Utensilienbox mittel

Bezeichnung
Utensilienbox mittel
Halterung fir Utensilienbox
Taschen fur Halterung

Skt. Schraube M 10 x 25
Skt. Schraube M 10 x 16

U — Scheibe ¢ 10,5
Flachrund Schraube M 8 x 25
Skt. Mutter M 8

U — Scheibe ¢ 8,4
Schutzkappe fur Halter

9.2

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Stiickzahl

NDDMDMDORABANPE



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Position

P OO~NOOTA WNPEP

Artikel Nr.
000047
301050
301030
000041
000687
000028
000043
000044
000136
000424

9.3 Utensilienbox groR

Bezeichnung
Utensilienbox grof3
Halterung flr Utensilienbox
Taschen fir Halterung

Skt. Schraube M 10 x 25
Skt. Schraube M 10 x 16

U — Scheibe 2 10,5
Flachrund Schraube M 8 x 25
Skt. Mutter M 8

U — Scheibe @ 8,4
Schutzkappe fur Halter

9.3

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Stiickzahl

NDBBRABMDMORABANPE



